
小平市
プールに関するアンケート集計



東部公園
萩山公園

東村山市 東久留米市

東大和市

西東京市

小金井市

国分寺市

立川市

市営屋外プールの位置



回答総数：５３７件（オンライン４３３件、紙１０４件）

【質問内容】

問１ あなたの年齢を教えてください。

問２ あなたのお住いの地域を教えてください。

問３ あなたは過去１年間で、市内外を問わず、プールを利用しましたか。（学校での授業を除く）

＜問３で「はい」と答えた方＞

問４ プールの利用頻度はどれくらいですか。

問５ プールを利用する目的はなんですか。（複数回答可）

問６ どこのプールを利用しますか。（複数回答可）

問７ 問６で回答したプールを選んだ理由はなんですか。（複数回答可）

問８ 利用しているプールに対し、更に求めることはありますか。（複数回答可）

問９ プールにはどのような交通手段で行きますか。（複数回答可）

＜問３で「いいえ」と答えた方＞

問１０ プールを利用しなかった理由はなんですか。



問１
アンケート回答者
（年齢別）

• １０歳未満～７０歳以上まで、幅広
い回答があった

• ３０歳代～４０歳代から多くの回答を
集め、300件近い回答があった

１０歳未満
3%

１０歳代
8%

２０歳代
4%

３０歳代
21%

４０歳代
32%

５０歳代
14%

６０歳代
9%

７０歳以上
7%

答えたくない
2%



問２
アンケート回答者
（地区別）

• 東部公園の位置する花小金井から
多くの回答を集め、東部地域で200
件以上の回答があった

• 萩山公園の位置する小川東町の隣
接する小川町、小川西町、仲町から
全体の119件の回答があった

東

中央東

中央西

西

花小金井

21%

花小金井南町

5%

天神町

2%

鈴木町

7%

御幸町1%

回田町

2%

大沼町

4%
美園町

2%仲町

3%学園東町

4%

喜平町

2%

上水南町

3%

小川東町

5%

小川西町

2%

学園西町

4%

津田町

2%

上水本町

6%

栄町1%

小川町

12%

たかの台1%

上水新町2%

中島町0%

市外

10%



問３
過去一年間のプールの利用可否
(プール授業を除く)

96%

4%

市外

はい

82%

いいえ

18%

全体

• アンケート回答者の80%以上が年に一度は
プールを利用する。

• 東部公園プールに隣接するにもかかわらず、
東部地域の市民は全体的にプール利用率が
少し低く、25%は過去一年間利用しなかった。

75%

25%

東部地域



問４
プールの利用頻度

週3回以上

9%

週1～2回程

度

21%

月1～2回程

度

20%
月1回未満

11%

夏季期間の

み

39%

全体

• 夏季期間のみの利用者は約40％、月に一
回以上プールを利用する人は50%である。

• 東部地域では、夏季期間のみ利用する人
が全体の半分と多く、週3回以上プールを
利用する人は6％と比較的少ない。

16%

21%

20%
6%

37%

市外

6%

20%

17%
7%

50%

東部地域



問５
プールの利用目的

• プールの利用目的は、家族や友人との交流が最も
多く、次に健康の維持・増進、気分転換やストレス
発散となっている。

• その他の回答に、習い事、遊び、子供の水慣れや
水泳授業等がみられた。

45%

25%

7%

22%

1%

東部地域

38%

30%

7%

24%

1%

市外

家族や友人と

の交流

38%

健康の維持・

増進

29%

競技力の向上

7%

気分転換やス

トレス発散

23%

その他

3%

全体



問６
プール利用場所

小平市にある

市営プール

55%
民間プール

20%

市外の公立

プール

22%

その他

3%

全体

• 回答した市民の半数以上が小平市にある市営プー
ルを利用している。次に利用率が高いのは市外の公
立プールであり、公共の提供するプールの利用率は
高い。

52%

18%

29%

1%

東部地域

57%
20%

20%

3%

市外



問７
プール利用場所を選んだ理由

自宅から近い

24%

年間を通して、いつで

も利用できる（屋内

プール） 13%

早朝や夜間でも利

用できる

3%

料金が安い

22%

安全に利用できる

12%

プール設備の充実

（更衣室、採暖室

等）9%

プログラムの充実（水泳教

室、水中ウォーキング教室

等） 3%

プール以外のスポーツ施設の併

設（スタジオ、トレーニング室

等）2%

サービス施設の併設（談話

室、カフェ等）1%

駐車場がある

9%

その他

2% 全体

26%

10%

2%23%

14%

11%

2% 2%

1%

7%

0% 2%

東部地域

24%

13%

4%21%

11%

4%

5%

2%
2% 8%

2% 4%

市外

• プールを利用する主な理由として、自宅から近く、料金が
安いということが挙げられた。

• 屋内プールであり、安全に利用できることも主要な理由で
あり、東部地域においてはプール施設としての機能充実
（更衣室・採暖室等設備）も重要視されている。



問８
利用しているプールに更に求めること

年間を通して、

いつでも利用で

きる（屋内プー

ル） 12%

早朝や夜間でも

利用できる

4%

料金が安い

19%

安全に利用でき

る

15%

プール設備の充実

（更衣室、採暖室

等）17%
プログラムの充実（水泳

教室、水中ウォーキング

教室等） 5%

プール以外のス

ポーツ施設の併

設（スタジオ、

トレーニング室

等）

4%

サービス施設の

併設（談話室、

カフェ等）

7%

駐車場がある

10%

わからない

1%

その他

6%

全体
13% 3%

20%

16%
18%

4%

5%

7%

8%

1%

5%

東部地域

13% 4%

20%

15%

19%

4%

2%

7%

10%

0%

6%

市外

• プールに更に求めることとして、主に、安い料金、通年使
用可能であること、プール設備の充実、安全性、駐車場
があることが順に挙げられた。



問９
交通手段

徒歩

17%

自転車

43%

自家用車

28%

バイク

1%

バス

3%

電車

8%

全体
23%

43%

23%

0%

4%

7%

0%

東部地域

7%

39%

25%

6%

6%

16%

1%

市外

• 自転車によるプールへのアクセスが地域を問わ
ず多く、次に自家用車によるアクセスが主であ
る。東部地域においては、徒歩でのアクセスも
多かった。



問１０
プールを利用しなかった理由

泳ぐのが苦手、嫌い

4%

自宅の近くにな

い 14%

利用したいと

思えるプール

がない

20%理由はない

27%

その他

35%

全体

• プールを利用しない理由として多いのは、利用した
いと思えるプールがない、自宅の近くにない、という
ものであった。

• 東部地域では、現状のプールに対し、「子どもの年
齢制限がある」「暑くて危険」「定員制がある」ため、
というその他の理由があった。

5%

5%

13%

43%

34%

東部地域

0%

34%

0%

33%

33%

市外


